



资讯早间报

制作日期：2022/12/26

隔夜夜盘市场走势

国内期货主力合约涨多跌少，SC 原油涨超 3%，低硫燃料油（LU）、纸浆涨近 3%，玻璃涨近 2%，焦炭、PTA、豆粕、沥青、纯碱、菜粕涨超 1%；跌幅方面，聚氯乙烯（PVC）、乙二醇跌超 1%。

国际期货主力合约多数上涨。CBOT 玉米涨 0.91%，CBOT 豆粕涨 0.54%，CBOT 小麦涨 1.57%，CBOT 豆油涨 0.83%，CBOT 大豆涨 0.88%。伦铜涨 0.82%，伦铝跌 0.44%，伦锌涨 1.07%，伦铅涨 1.89%，伦镍涨 1.92%。

重要资讯

【宏观资讯】

➤ 王毅：推动探索中美正确相处之道

2022 年 12 月 25 日，中共中央政治局委员、国务委员兼外长王毅在 2022 年国际形势与中国外交研讨会上表示，世界要好起来，大国要作表率。王毅说，我们坚决抵制美错误对华政策，推动探索中美两个大国正确相处之道。面对美方执意对华围堵打压挑衅，致使中美关系陷入严重困难，中方采取坚决行动，反制强权霸凌，同时开诚布公沟通，指明正确方向。

➤ 王毅应约同美国国务卿布林肯通电话

中共中央政治局委员、国务委员兼外长王毅应约同美国国务卿布林肯通电话。王毅强调，双方应聚焦将两国元首巴厘岛共识转化为实际的政策和具体的行动。双方主管官员的廊坊会晤是深入、建设性的，要加紧中美关系指导原则磋商，有序推进各层级、各领域对话，通过联合工作组解决两国之间的具体问题。王毅表示，

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



双方要按照两国元首指明的方向，探索中美两个大国的正确相处之道，为两国人民福祉和世界和平稳定做出应尽努力。

➤ **商务部：前 11 个月中国经济实际使用外资额同比增 9.9%**

据商务部 23 日最新数据显示，今年前 11 个月中国经济实际使用外资金额 11560.9 亿元人民币，按可比口径同比增长 9.9%，折合 1780.8 亿美元，增长 12.2%。其中，韩国实际对华投资同比增长 122.1%，德国实际对华投资同比增速也在 50% 以上。

➤ **商务部：将适时推动优化对入境人员的服务保障措施**

商务部新闻发言人束珏婷 23 日表示，当前外贸形势复杂严峻，不少外贸企业在手订单不同程度下滑，一些劳动密集型产品受影响较大。今后，商务部将继续支持各地方利用商务包机和商业航班资源，便利外贸企业人员出境参加展会、开展商洽等商务活动。同时，还将适时推动优化对入境人员的服务保障措施，为境外商务人员来华开展商务洽谈活动提供更多便利。

➤ **商务部：多措并举，不断提高利用外资的质量和水平**

商务部新闻发言人束珏婷 12 月 23 日在商务部例行新闻发布会上表示，近日召开的中央经济工作会议，对贯彻落实党的二十大精神，做好 2023 年外资工作作出了具体安排，强调要更大力度吸引和利用外资。商务部将坚决贯彻落实党的二十大精神和中央经济工作会议要求，坚持稳字当头、稳中求进，围绕稳存量、扩增量、提质量，多措并举，不断提高利用外资的质量和水平。一是持续扩大对外开放。二是持续优化引资结构。三是持续加大投资促进和服务保障力度。四是持续优化营商环境。

➤ **银保监会：继续发挥金融资金在住房、汽车等大宗消费方面的重要支持作用**

银保监会学习贯彻中央经济工作会议精神，积极研究金融服务实体经济有关政策措施。将督促银行机构合理增加消费信贷，鼓励保险机构为各类消费场景提供个

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



个性化保险保障产品。继续做好新市民金融服务，创新符合不同消费群体特点的金融产品，激发重点消费领域活力。继续发挥金融资金在住房、汽车等大宗消费方面的重要支持作用，做好养老、教育、医疗、文化、体育、餐饮、住宿、旅游等服务消费的综合金融服务。

➤ **李克强：推动香港与内地人员往来逐步恢复正常**

国务院总理李克强 12 月 22 日在中南海紫光阁分别会见来京述职的香港特别行政区行政长官李家超和澳门特别行政区行政长官贺一诚，听取他们对香港和澳门当前形势及特别行政区政府工作情况的汇报。在谈到特区政府和市民普遍关心的香港与内地通关问题上，李克强表示，随着疫情防控优化调整措施的有序推进落实，有关方面要抓紧沟通协调，推动香港与内地人员往来逐步恢复正常。

- **国家卫健委：从即日起，不再发布每日疫情信息，将由中国疾控中心发布相关疫情信息，供参考和研究使用。**
- **东部战区位台岛周边海空域组织诸军兵种联合战备警巡和联合火力打击演练**

东部战区新闻发言人施毅陆军大校表示，12 月 25 日，中国人民解放军东部战区位台岛周边海空域组织诸军兵种联合战备警巡和联合火力打击演练。这是针对当前美台升级勾连挑衅的坚决回应。战区部队将采取一切必要措施，坚决捍卫国家主权和领土完整。

➤ **香港与内地争取明年 1 月中前通关**

香港特区行政长官李家超 24 日表示，中央已同意香港可以与内地逐步有序实现全面“通关”。李家超表示，香港特区政府即时成立“通关”事务协调组，由特区政府政务司司长牵头与内地有关部门沟通落实推进“通关”的有关安排，并制定方案交由中央审批，期望在明年 1 月中之前逐步有序落实。



【黑色系期货】

➤ 钢银电商：全国钢市库存环比增加 2.34%

本周城市总库存量为 649.72 万吨，较上周环比增加 14.83 万吨 (+2.34%)，包含 39 个城市，共计 147 个仓库。

①本周建筑钢材库存总量为 341.77 万吨，较上周环比增加 7.86 万吨 (+2.35%)，包含 30 个城市，共计 88 个仓库；

②本周热卷库存总量为 154.38 万吨，较上周环比增加 5.48 万吨 (+3.68%)，包含 16 个城市，共计 49 个仓库；

③本周中厚板库存总量为 63.72 万吨，较上周环比增加 0.94 万吨 (+1.50%)，包含 9 个城市，共计 15 个仓库；

④本周冷轧涂镀库存总量为 89.85 万吨，较上周环比增加 0.55 万吨 (+0.62%)，包含 6 个城市，共计 15 个仓库。

➤ 银保监会：全力支持房地产市场平稳发展

银保监会坚持“房子是用来住的，不是用来炒的”定位，落实好金融 16 条、保函置换预售监管资金等金融支持政策，指导银行机构稳定信贷投放，积极推动“保交楼、稳民生”工作落地见效。下一步，银保监会将加大力度落实已出台的金融支持政策，扎实做好“保交楼、保民生、保稳定”工作，稳定房地产开发贷款投放，积极满足优质头部房企合理融资需求，做好房地产并购融资支持。“因城施策”支持刚性和改善性住房需求，做好新市民、青年人等住房金融服务。支持长租房市场建设，加大对保障性租赁住房的金融支持，研究支持房地产业向新发展模式转型的配套措施。

➤ 钢铁行业效益有所回升，发改委将加快推进国内铁矿项目建设

国家发展改革委产业发展司一级巡视员夏农 23 日在 2022 (第十一届) 中国钢铁原材料市场高端论坛上表示，加快推进国内铁矿项目建设，要统筹处理好国内铁矿资源勘察，矿山开发和环保安全之间的关系，进一步研究完善财税支持政策，



支持国内铁矿规模化集约化开发和综合利用，有效解决项目建设面临的困难和问题，切实加快推动国内铁矿项目建设，完善协调推进机制。（一财）

➤ 钢铁行业布局优化再提速，中国宝武与中钢集团启动战略重组

中国宝武钢铁集团有限公司与中国中钢集团有限公司 23 日启动战略重组，中钢集团整体划入中国宝武，成为其全资子公司。国务院国资委副主任翁杰明在重组大会上表示，两家企业重组是党的二十大之后中央企业第一例集团层面的战略性重组，是我国钢铁工业史上的一件大事，对于优化我国钢铁工业布局、提升钢铁产业现代化水平意义重大。希望中国宝武和中钢集团相向而行、同向发力，共同推动重组工作实现预期目标，取得应有效果。

➤ 中钢协：2022 年 12 月中旬重点统计钢铁企业产存情况

2022 年 12 月中旬，重点统计钢铁企业共生产粗钢 1963.82 万吨、生铁 1772.61 万吨、钢材 1915.51 万吨。其中粗钢日产 196.38 万吨，环比下降 1.15%；生铁日产 177.26 万吨，环比下降 0.58%；钢材日产 191.55 万吨，环比增长 0.95%。

【农产品期货】

➤ 习近平在中央农村工作会议上强调，锚定建设农业强国目标，切实抓好农业农村工作

中央农村工作会议 12 月 23 日至 24 日在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话强调，保障粮食和重要农产品稳定安全供给始终是建设农业强国的头等大事。要实施新一轮千亿斤粮食产能提升行动，抓紧制定实施方案。要抓住耕地和种子两个要害，坚决守住 18 亿亩耕地红线。



➤ 111 家油厂大豆实际压榨量为 210.82 万吨，开机率为 73.28%

根据 Mysteel 对全国主要油厂的调查情况显示，第 51 周（12 月 17 日至 12 月 23 日）111 家油厂大豆实际压榨量为 210.82 万吨，开机率为 73.28%。本周油厂实际开机率低于预期，较预估低 6.95 万吨；较前一周实际压榨量增加 2.72 万吨。预计 2022 年第 52 周（12 月 23 日至 12 月 30 日）国内油厂开机率小幅下降，油厂大豆压榨量预计 207.22 万吨。

➤ 截至 12 月 18 日当周，加拿大油菜籽出口量较前周减少 23.52%

加拿大谷物委员会最新发布的数据，截至 12 月 18 日当周，加拿大油菜籽出口量较前周减少 23.52% 至 21.3 万吨，之前一周为 27.85 万吨。自 8 月 1 日至 12 月 18 日，加拿大油菜籽出口量为 336.96 万吨，较上一年度同期的 277.76 万吨增加 21.31%。截至 12 月 18 日，加拿大油菜籽商业库存为 121.85 万吨。

➤ 自繁自养生猪养殖利润与外购仔猪养殖利润

据 Wind 数据显示，截至 12 月 23 日当周，自繁自养生猪养殖利润为亏损 66.75 元/头，12 月 16 日为盈利 241.98 元/头；外购仔猪养殖利润为亏损 215.62 元/头，12 月 16 日为盈利 90.13 元/头。

➤ 民间出口商报告向未知目的地出口销售 12.4 万吨大豆

美国农业部（USDA）公布数据，民间出口商报告向未知目的地出口销售 12.4 万吨大豆，于 2022/2023 年度交货。美国大豆的市场年度始于 9 月 1 日。

➤ COPA 月报：加拿大 2022 年 11 月大豆压榨量为 158688.0 吨

加拿大油籽加工商协会（COPA）发布的油籽压榨数据显示，2022 年 11 月，加拿大大豆压榨量为 158688.0 吨，环比降 3.11%；豆油产量为 28934.0 吨，环比降



6.2%；豆粕产量为 120468.0 吨，环比降 4.18%。加拿大油籽压榨作物年度为 8 月次年 7 月。

➤ COPA 月报：加拿大 2022 年 11 月油菜籽压榨量为 877405.0 吨

加拿大油籽加工商协会 (COPA) 发布的油籽压榨数据显示，2022 年 11 月，加拿大油菜籽压榨量为 877405.0 吨，环比降 0.9%；菜籽油产量为 361145.0 吨，环比降 1.57%；菜籽粕产量为 516072.0 吨，环比降 1.89%。加拿大油籽压榨作物年度为 8 月次年 7 月。

【能化期货】

➤ 俄罗斯财政部：如果油价低于 70 美元，财政部将不会在 2023 年补充国家财富基金

俄财政部表示，如果油价低于 70 美元，财政部将不会在 2023 年补充国家财富基金；如果油价“非常低”，将使用该基金的资产。俄罗斯不会以西方设定的价格供应石油，即使成本增加，也将寻找新的市场和物流运输。

➤ 得州道达尔能源炼油厂所有装置被关闭

北美最大炼油商 Motiva 位于亚瑟港的炼油厂因天气寒冷而停产。此前，位于美国得州亚瑟港的道达尔能源 (TotalEnergy) 炼油厂所有装置被关闭。

➤ 俄罗斯可能会在 2023 年初削减 5-7% 的石油产量，以回应西方的石油价格上限措施

俄新社援引俄罗斯副总理诺瓦克的话称，俄罗斯可能会在 2023 年初削减 5-7% 的石油产量，以回应西方的石油价格上限措施。作为应对措施，俄罗斯计划禁止向合同中要求石油价格上限的国家输送石油和石油产品。俄罗斯可能会减少 50-70 万桶/日的石油产量。俄罗斯 2022 年石油产量预计增加 2% 至 5.35 亿吨。



➤ 乘联会：12 月狭义乘用车零售预计 220 万辆，新能源预计 70 万辆

12 月狭义乘用车零售销量预计 220.0 万辆，同比增长 4.5%，环比增长 33.3%；其中新能源零售销量预计 70.0 万辆，同比增长 47.4%，环比增长 17.0%，渗透率 31.8%。

【金属期货】

➤ 智利：铜精矿主要出口港 Ventanas 重大火灾或影响发运

据悉，智利 Ventanas 港口发生大火，Ventanas 港口是铜精矿的主要出口港，占智利铜精矿总出口的近 17%。1-11 月，智利 Ventanas 港出口铜精矿 179 万吨，其中发往中国 142 万吨；11 月，智利 Ventanas 港出口铜精矿 28 万吨，其中发往中国 23 万吨。智利主流矿山 Andina、Los Bronces、El Teniente 等从 Ventanas 港口发运铜精矿。据市场参与者反馈，本次火灾对铜精矿发运估计会有影响，且据说影响时间较长，但具体情况暂时还不明朗。另一市场参与者反馈，本次火灾可能影响比较大。

➤ 上金所调整 2023 年相关品种交易手续费率

上金所公告，从 2023 年 1 月 1 日起至 2023 年 12 月 31 日止，Au (T+D) 、mAu (T+D) 和 Ag (T+D) 合约交易手续费率为万分之一点五，Au (T+N1) 、Au (T+N2)、NYAuTN06 和 NYAuTN12 合约交易手续费率为万分之一。从 2023 年 1 月 1 日起至 2023 年 12 月 31 日止，主板黄金现货实盘合约 Au99.99、Au99.95、Au100g、Au99.5 交易手续费率为万分之三，免收白银 Ag99.99 合约交易手续费。

➤ 上海期货交易所指定交割仓库库存周报

上期所：本周铜库存减少 9472 吨，铝库存增加 3166 吨，锌库存减少 4469 吨，铅库存减少 13479 吨，镍库存减少 749 吨，锡库存减少 995 吨，天然橡胶库存增加 5791 吨。



金融市场

➤ 金融

- 1、2022 年行情仅剩一周收官，基金收益排位战进入白热化阶段。万家基金黄海大有独占鳌头之势。数据显示，由黄海管理的万家宏观择时多策略、万家新利和万家精选 A 位列今年主动权益类基金业绩前三，年内回报率依次为 48.98%、44.03%、35.97%。
- 2、明年基础设施 REITs 或将进入快速发展期。国家发改委投资司副司长韩志峰预计，到今年底共有 24 只 REITs 正式挂牌，总发行规模 783.6 亿元。希望到明年底基础设施 REITs 能够超过 60 只，总发行规模超过 2000 亿元。
- 3、据券商中国，岁末临近，债市调整仍未显现企稳信号。自 11 月至今，理财产品净值回撤、投资者“踩踏式”赎回与债市波动的负反馈接连上演，目前银行理财产品仍处于大面积破净中，如何“挽留”客户成为必考题。
- 4、据央视新闻，个人养老金保险产品推出一个月，目前 6 家保险公司，在 36 个先行城市地区都已有保单落地。不过，需要注意的是，购买个人养老金保险产品，必须通过个人养老金资金账户购买。而这个资金账户只能选择一家银行开一个。
- 5、证监会核准摩根士丹利证券通过设立子公司从事另类投资业务，仅限于参与科创板首次公开发行项目跟投。2021 年以来，获批从事另类投资业务资格券商已达 6 家，分别为万和证券、高盛高华证券、东亚前海证券、甬兴证券、中邮证券、摩根士丹利证券。
- 6、多家银行理财公司高管日前在中国财富管理 50 人论坛 2022 年会上表示，资管新规出台四年多来，理财行业在规范化的道路上重新启航，净值化运行给行业带来很多挑战，建议全面加强精细化管理，打造差异化核心能力。

➤ 楼市

- 1、据证券时报，多个城市年内最后一批次土拍近日落下帷幕。从最终结果来看，民企参与度有所提升。中指研究院认为，随着融资政策出台以及资金陆续到位，民营房企拿地积极性有望进一步提高。
- 2、财政部原部长楼继伟指出，我国经济增长依赖投资驱动已多年，特别是政府基建投资和民间房地产投资，在一段时间确实加快经济增长，现在投资边际收益已经下降，房地产正在去风险、去金融化，不可能重走老路。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



3、疫情防控优化后首周，深圳楼市整体成交量价环比上涨，新房总成交 991 套，成交面积环比大幅上涨 82.9%。中指研究院发布研究报告指出，若政策执行到位，房地产销售最快或明年二季度企稳，全年新房成交量或与今年持平。

4、贝壳研究院高级分析师黄卉认为，虽然目前受市场层面影响，租赁企业经营面临的挑战加大，但 2023 年上半年租赁住房供应规模会继续保持增长，保租房也将发挥示范、引领作用，成为租赁市场“稳定器”。

➤ 产业

1、工信部原副部长刘利华表示，产业链、供应链安全稳定是构建新发展格局基础。要发挥好重点产业链，供应链、保链、稳链等机制作用，打通关键堵点，支持中西部地区改善基础设施和营商环境，健全产业跨地区转移相关机制。

2、中韩两国正在推进将往返两国航班增至每周 100 班方案。韩国航司正与中国各地政府就此进行工作磋商，预计明年 1 月起纷纷复航、增飞。

3、全球首架 C919 国产大飞机即将于 12 月 26 日开启 100 小时验证飞行之旅。中国东方航空作为 C919 全球首发用户，已于 12 月 9 日正式接收编号为 B-919A 的全球首架飞机。

4、中国电子发布消息称，国内首家由中央企业设立的数据产业集团——中国电子数据产业集团在广东深圳正式揭牌成立。

5、全国铁路 12 月 26 日起开始实行新的列车运行图。届时，石家庄至首都北京实现 1 小时通达、至承德运行时间进一步优化压缩，并开行石家庄至廊坊高铁直达列车。

6、乘联会秘书长崔东树表示，中国汽车出口市场近两年表现超强增长，2021 年汽车出口市场销量 219 万台，同比增长 102%；2022 年 1-11 月出口市场销量 300 万台，增长 51%。

7、越来越多“湖北造”“湖北产”乘着中欧班列出口欧洲。今年以来，中欧班列发运列数同比增长 34.83%，节节攀升的开行量，是湖北推动高水平对外开放、加速打造内陆“新沿海”一个生动缩影。

8、伴随“沉默性缺氧”问题而受到大众广泛关注的血氧仪，也面临着缺货、预售时间长和涨价等挑战。各大电商平台发现，目前仅在少数店铺能下单到可立即发货的血氧仪，大部分店铺出现血氧仪多个型号断货现象。

9、自“新十条”疫情防控优化措施发布以来，三亚航空旅游市场实现快速回暖。为满足更多旅客免税购物需求，三亚机场免税业务再升级，新增多家奢侈品牌入驻并正式对外营业。



10、Counterpoint 市场监测最新研究显示，第三季度全球智能手机市场营收同比下降 3%，略高于 1000 亿美元，手机出货量下降 12%。

11、上海浦东新区已成为国内集成电路产业链最完备、综合技术水平最先进、创新能力最强的区域。目前，上海浦东已集聚集成电路企业超过 800 家，其中芯片设计业全球前十强中 7 家在上海浦东。

➤ 海外

1、俄罗斯副总理曼图罗夫表示，今年前 10 个月俄罗斯非原料、非能源产品出口同比下降 1.5%。进口方面，俄政府采取配套支持措施，为优先进口产品采购提供优惠贷款，促进食品、电子产品等进口。

2、韩国国土交通部发布数据显示，截至 11 月底，国内进口车注册登记量为 316.6772 万辆，占汽车登记总量 12.4%。

3、据央视财经，随着高物价和高利率导致购买力下降，韩国零售行业正受到越来越大的冲击。临近岁末年初，韩国免税店开始鼓励员工自愿退休等，以便在新的一年更好地控制成本。

➤ 国际股市

1、知情人士称，特斯拉 12 月 24 日暂停上海工厂生产，提前执行之前计划，即在 12 月最后一周暂停工厂大部分工作。

2、美国消费者金融保护局 (CFPB) 责令富国银行支付约 37 亿美元款项，其中 17 亿美元为民事罚款，20 亿美元为向受影响消费者赔偿金。

3、蔚来董事长李斌表示，明年是二代平台销量释放的一年，还将有三款新车发布，预计明年第四季度时可以看到二代平台整体销量潜力。内部目前定下的明年销量目标是超过雷克萨斯燃油车销量。

4、微博回应收购新浪传闻称，本次买卖协议主要为微博收购新浪旗下一子公司，该公司除日常经营外还持有包括新浪大厦在内的若干资产。新浪集团持有众多子公司以及相应的多种业务，本次买卖不涉及二者之间任何管理关系变更。

➤ 商品

1、证监会已确定大商所黄大豆 1 号、黄大豆 2 号、豆粕、豆油期货和期权为境内特定品种，将于 12 月 26 日引入境外交易者参与交易。



2、冬季风暴导致美国能源供应大幅减产。美国得克萨斯州部分发电设施出现故障，导致电力需求急速上升，该州进入能源紧急状态。暴风雪天气还导致天然气输气管道被冻住，多地天然气井被迫停产。目前美国天然气产量降幅达到历史最高水平。

3、俄罗斯财政部表示，如果油价低于 70 美元，明年将不会补充国家财富基金；如果油价“非常低”，将使用该基金资产。俄罗斯不会以西方设定的价格供应石油，即使成本增加，也将寻找新的市场和物流运输。

4、中信证券表示，展望 2023 年，国内煤炭产量和进口量或都有温和增长，经济回暖下需求也有望扩张，预计行业供需将维持平衡。随着海外能源价格中枢的回落，预计国内部分煤种价格将略有波动，但行业景气整体将保持高位。

➤ 债券

1、中金固收认为，明年二级市场回购利率维持在低位或者略降，比如隔夜回购利率保持在 1% 附近，7 天回购利率 1.5%-2.0%，1 年期同业存单利率 1.8%-2.2%，10 年国债下限在 2.4%，上限在 3.0%。

2、奥园集团调整投资产品兑付方案。针对现金兑付方式，截至方案公告之日，投资产品首次到期后，且按照原兑付方案，200 万以内 20% 未完成兑付的，集团将在未来 6 个月内分笔完成兑付；单个投资人累计投资本金剩余 50 万元以内的，集团将分期分笔予以兑付。

3、“踩雷”债基突然暴跌 70%。中邮睿利增强 12 月 20 日更新基金净值——0.279 元，距离其上次更新净值已过去 4 个半月时间，而更新后净值距离上一次净值已跌去 70%。据悉，中邮睿利增强踩雷的债券为“17 洛娃科技 CP001”。

4、今年以来，我国债券市场开放提速。可以预期，债市开放步伐加快，将有效提升我国债券市场吸引力，扩大资本项目流入。未来相关配套政策将持续完善，拓展市场容量，增加市场流动性。

➤ 外汇

1、数字人民币 App 迎来一次重要更新，增加“专属头像”和“个人红包”功能。与微信、支付宝红包有所不同，数字人民币红包可在微信、QQ、支付宝等多个平台发放领取。



财经日历

经济数据

北京时间	指 标
7:50	日本11月企业服务价格指数
9:20	央行公开市场有90亿元7天期逆回购到期

财经大事

北京时间	事件
5:00	美国总统拜登发表讲话
11:50	日本央行行长黑田东彦发表讲话
	货银对付改革将正式实施
	大商所大豆系列期货期权将引入境外交易者
	美国金融市场因圣诞节假期休市
	英国股市因圣诞节假期休市
	法国股市因圣诞节假期休市
	德国股市因圣诞节假期休市
	港股因圣诞节假期休市
	澳大利亚、新西兰股市因圣诞节假期休市

数据来源：Wind

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



注：本文资讯内容根据网络，冠通期货编辑整理而成，仅供投资者参考。

分析师：

王静，执业资格证号 F0235424/Z0000771。

本报告发布机构：

--冠通期货股份有限公司（已获中国证监会许可的期货投资咨询业务资格）

免责声明：

本报告中的信息均来源于公开资料，我公司对这些信息的准确性和完整性不作任何保证。

报告中的内容和意见仅供参考，并不构成对所述品种买卖的出价或征价。我公司及其雇员对使用本报告及其内容所引发的任何直接或间接损失概不负责。本报告仅向特定客户传送，版权归冠通期货所有。未经我公司书面许可，任何机构和个人均不得以任何形式翻版，复制，引用或转载。如引用、转载、刊发，须注明出处为冠通期货股份有限公司。